



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. XVII/2022. GODINA "C" 14. - 28.8.2022.

**20. NEDJELJA KROZ GODINU
i 21. NEDJELJA KROZ GODINU**

VELIKA GOSPA 2022.



Svojim hvalospjevom “Veliča”, Marija daje odgovor Elizabeti. Sve do tada Marija šuti. Imamo pred sobom poniznost i uzvišenost. Marijin hvalospjev slavi Božju veličinu, njegovu moć i milosrđe, njegovu vječnu vjernost. Pitamo se nije li od Marije bilo neskromno govoriti o sebi kako će je ubuduće slaviti svi naraštaji. Ove Marijine riječi ne bijahu samo osobne nego je kroz nju Duh progovorio upravo kao što je prethodno govorio i kroz Elizabetu. Od sada će me svi naraštaji zvati blaženom – ta je riječ nadahnuta samim Duhom Svetim i štujući Mariju Crkva čini samo ono što joj Duh nalaže i u što je Duh Božji uvodi. Budući da je cijeli Veliča satkan od starozavjetnih molitvi, ali na jedan novi način, samo nam svjedoči koliko je Marija poznavala Božju Riječ, koliko je boravila i razmišljala o Njoj. Marija je blažena jer je u neprestanom zajedništvu s Bogom jer je nije okaljao nikakav grijeh. Ona je pravo zrcalo Božjeg svjetla. Na Marijinom licu očitavamo ljepotu samoga Boga, njegovu dobrotu i smilovanje. Ona živi u Bogu i za Boga! Ona koja je dopustila da se Bog nastani u njezinoj utrobi neka nas zagovara pred Gospodinom da i mi uvijek budemo dostojno prebivalište Svevišnjega! **Svečana sveta misa u župi Prisoje je 15.8.2022. godine u 11 sati s procesijom.** Misu predvodi karmelićanin o. Domagoj Jelača.

RASPORED SVETIH MISA

(20. tjedan kroz godinu)

Pon.: 15.8. (u 7.00 sati) VELIKA GOS- PA

Za ++ Luku, Milicu, Nedu, Josipa i Maru
- Ilija Ćurić Đida

11 sati: Procesija - Misa

Uto.: 16.8. (u 7.30 sati)

Za ++ Milu i Ivu Beljan - Obitelj

Sri.: 17.8. (u 7.30 sati)

Za ++ sve pokojne Ivande - Franjo i
Ružica Ivanda

Čet.: 18.8. (u 7.30 sati)

Za ++ Jozu i Ivana Sučić - Luka Sučić

Pet.: 19.8. (u 7.30 sati)

Za + Šimuna Ljubičića i Dragu Perkovića
- Kristina Jurić

Sub.: 20.8. (u 7.30 sati) Sv. Bernard

Za + Marinu Šarić - Suprug Mate sa
obitelji
17 sati - Vjenčanje: Miro Papak i Anita
Tirić

Ned.: 21.8. (u 11 sati)

Samo je jedna sveta misa u 11 sati
11 sati - *Missa pro populo - Klapa Izvor*
- *gošća župe*

Za sve ++ iz ob. Ćosić i Renić - Kata
Ćosić

Za + Tomu Ivančića - Obitelj

**NA 21. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETA MISA BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 12, 49-53

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo! Ali krstom mi se krstiti i kakve li muke za me dok se to ne izvrši!« »Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, kažem vam, nego razdjeljenje. Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdjeljena: razdjelit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice – otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere, svekrva protiv snahe i snaha protiv svekrve.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Isus je učenicima ukazivao na veliki problem formalne pobožnosti. Bila je to licemjerna farizejska pobožnost koja je promovirala samo vanjski sustav vjerskih pravila koja mnogi ljudi nisu ni razumjeli zašto uopće služe, ali su ih provodili zbog toga što im je to vjerski sustav kome su pripadali tako naložio. Za farizeje tog vremena, bilo je važno da oni osobno od toga profitiraju, i jedino koga su voljeli bili su oni sami. Ljubav nije bio glavni element njihove pobožnosti. U takvim okolnostima Isus je pričao o odgovornosti i kazni koju će na kraju takvi "kvazi" vjernici zaslužiti. Interesantno je primijetiti kako Isus govori što donosi Njegova nazočnost u takvu okolnost. On kaže: »Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo! Ali krstom mi se krstiti i kakve li muke za me dok se to ne izvrši! Umjesto mira, dolazi do vatre. Isus dolazi spasiti cijeli svijet, i umjesto da tako bude prihvaćen od naroda i vjerske elite, oni ga na kraju i razapnu. Slikovito bi to nazvali, odrezali su granu na kojoj su sjedili.

Uono vrijeme: Putujući tako u Jeruzalem, prolazio je i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: »Gospodine, je li malo onih koji se spašavaju?« A on im reče: »Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći.« »Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam: ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlotvori!'« »Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.« Riječ Gospodnja.

Komentar: »Borite se da uđete na uska vrata... jer ta vrata je sam Isus Krist. Nemojmo se pouzdati u to da smo nekada bili hodali s Isusom, da smo bili ministranti ili možda čak i crkveni dužnosnici, da smo redovito primali euharistiju. Kroz uska vrata prolazi taj tko s Kristom prolazi danas. To vrijedi za svaki kalendarski dan. To su ljudi koji prolaze uskim vratima, a ne oni koji će samo pričati što je bilo u njihovoj kršćanskoj prošlosti ili kršćanskoj karijeri. Oni koji su samo pričali o tome što su radili, kako su se žrtvovali, su ustvari oni koji nisu prošli kroz ta uska vrata.

RASPORED SVETIH MISA

(21. tjedan kroz godinu)

Pon.: 22.8. (u 7.30 sati) Blažena Djevica Marija Kraljica

Za + + Maru i Luku Sučić i ++ - Dinko Sučić sa obitelji

Uto.: 23.8. (u 7.30 sati)

Za + sve pokojne - Mijo Ćurić

18 sati: Vjenčanje Jakov Bagarić i Danica Kapulica

Sri.: 24.8. (u 7.30 sati) Sv. Bartolomej, apostol

Za + Mirka Ćurića - Luka Sučić

Čet.: 25.8.

-

Pet.: 26.8. (u 18.00 sati)

Za ++ Stjepana i Zorku - Obitelj

Sub.: 27.8. (u 7.30 sati) Sv. Monika

Za + Dragu Perkovića 1.god. - Obitelj

Ned.: 28.8. (u 8 sati)

Za + + Vicenta, Miju i Ivu i o.p. - Iva Sabljić

10 sati - *Missa pro populo* -

NA 22. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 8 I 10 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za stepenice: Luca Drmić + Šimina 50 KM, Za crkvu: Ivan Ćurić 60 KM

Parkiranje za V. Gospu: osim crkvenog dvorišta, parking je i na prve dvije postaje na Kalvariji i ulica između groblja i župne kuće. Za Veliki Gospu policija će regulirati parkiranje kao i prijašnjih godina.

Ženidbeni navještaji

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Miro Papak sin + Ive i Anđe r. Jakovljević, mladić iz Gračaca - Prozor i **Anita Tirić** kći Jakova i Marije r. Matan, djevojka iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 20.8.2022. u Prisoju u 17 sati.

Jakov Bagarić sin Marka i Marije r. Krišto, mladić iz Bukovice i **Danica Kapulica** kći Dalibora i Ružice r. Šarić, djevojka iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 23.8.2022. godine u Prisoju u 18 sati.

Neka dragi Bog blagoslovi njihovu ženidbu.

Proslava Velike Gospe 2022.

Na Veliku Gospu svete mise su: jutarnja u 7 sati i svečana sveta misa s procesijom u 11 sati. Dobrodošli svi.

Od srca veliko hvala svima koji su pomogli pri uređenju dvorišta i okoliša, u trodnevnici svojim darovima kroz pite, kolače, piće, meso, cvijeće i osobni dar.

Po zagovoru BDM dragi Bog neka Vas blagoslovi.

Sve svoje obveze, bilo mise ili drugo uvijek možete učiniti prije ili nakon svete mise. U župu će neko vrijeme umjesto župnika biti naš svećenik don Lovre Šola. Za sve što je potrebno obratiti se don Lovri. Hvala na razumijevanju.

Na Veliku Gospu će ispred crkve praviti i prodavati palaćinke Udruga Sv. Vinka - Vinkovska mladež predvođeni s. Blankom. Tu će biti i štíćenici udruge: djeca i osobe s posebnim potrebama. Novac koji se prikupi od prodaje palaćinki ide za kupovinu kuće ugroženoj obitelji. Udruga i štíćenici će biti gosti naše župe. Rado kupimo palaćinke i pomozimo najugroženije među nama.

Zaduženja za Veliku Gospu 2022.

Zavjeti: Vlade Krišto i Tadija Ivančić, **Barjak:** Pere Ljubičić, **Kip:** Pere, Ante, Ivan i Mate Ivančić, **Milostinja:** Pere Ljubičić, Ante Ćurić Ćiđa, Ante Ružuljić, Ante Sučić i Dario Ljubičić.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!